

中蒙口岸交流繁忙



二连浩特口岸位于内蒙古自治区二连浩特市，是我国对蒙古国开放的最大陆路口岸，也是中蒙俄经济走廊和中欧班列中通道上的关键节点。截至9月3日，2025年内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站累计验放出入境人员197.6万人次，交通运输工具51.2万辆（列、架）次，较去年同期分别增长13.2%和16.6%。（郭鹏杰/摄）

“金色”云海尽染草原初秋



近日，在新疆阿勒泰地区阿禾公路沿途，托勒海特夏牧场清晨现“金色”云海，云雾如轻纱般覆盖在广袤的草原与连绵的山峦之上。阳光穿透云雾，给山丘、森林染上一层金色光辉，令人沉醉。（阿勒泰市融媒体中心/供图）

太行一号旅游公路壮美雄阔



太行一号旅游公路位于山西省阳泉市盂县北下庄乡东麻河驿附近，群山如黛、公路似绸。这条公路不仅是交通枢纽，更串联自然与人文，既见证旅人惊叹，也承载着村民对生活的期盼。按下拍摄键定格瞬间，不仅是风景记录，更藏着太行山脉的壮阔与温情。（刘嘉欣/摄）

“非遗”迎贵宾 文明共璀璨



8月31日晚，国家主席习近平和夫人彭丽媛在天津梅江会展中心举行宴会，欢迎来华出席2025年上海合作组织峰会的国际贵宾。

宴会前，各国贵宾被中国传统“非遗”技艺吸引，驻足观看、上手体验，嘉宾们亲切交流，气氛融洽，为平等、互鉴、对话、包容的文明观写下新的生动见证。图为贵宾们在欢迎宴会前体验制作漆扇。（毕晓洋/摄）

“国社之镜·世纪光影之人民必胜”艺术展上海开展



9月1日，“国社之镜·世纪光影之人民必胜”艺术展上海展在世界会客厅启幕。展览通过140余张珍贵的历史照片，以中国战场为主视角，铺展出一幅气壮山河的抗战全景图。整个展览旨在通过展现抗战历史，引领广大观众走进历史深处，感悟抗战精神，传承中国人民热爱和平的理念。（方喆/摄）

广州长隆野生动物世界“幼儿园开学”科普活动吸引游客



9月1日，广州长隆野生动物世界举办“幼儿园开学”动物科普活动，白颊长臂猿、黑带卷尾猴等多种灵长类动物幼崽集中亮相，向游客展示灵长类动物保育成果。图为白颊长臂猿幼崽“匹诺曹”。（陈骥旻/摄）

一路花开 “幼”启新程



本报讯（记者 林则志）9月1日，呼和浩特市赛罕区第七幼儿园以“一路花开‘幼’启新程”为主题，为萌娃们打造了一场充满仪式感的开学典礼，用娇艳的花喻指烂漫孩童，用温柔的礼承载满满心意，为新学期写下浪漫的第一笔。